

#### Autohaus Glath GmbH & Co.KG

Angebotsnummer: A015649 Ausdruck vom: 17.04.2024

# Toyota Yaris Cross Hybrid AWD-i Elegant AHK



Preis: 26.450,-€

Zustand: Gebrauchtfahrzeug
Karosserie: Gelaendewagen/Pickup

Leistung: 68 kW (92 PS)

Kraftstoff: Hybrid

Getriebe: Automatik

Kilometerstand: 17330

Vorbesitzer: 1

Außenfarbe: Gold

Polsterung: Teilleder
Türen: 5
Erstzulassung: 05 . 2022

Umweltplakette: 4 Euro6d

### Fahrzeugangebot online ansehen

Sehr geehrter Kunde,

vielen Dank für Ihr Interesse an unserem Fahrzeug. Dieses Angebot ist freibleibend und unverbindlich.

Irrtümer und Zwischenverkauf bleiben unserem Hause vorbehalten. Gerne nehmen wir Ihren Gebrauchten auch in Zahlung. Zu einer Testfahrt sind Sie nach kurzer Terminabsprache herzlich eingeladen.

Mit freundlichen Grüßen

Autohaus Glath GmbH & Co.KG

# **Fahrzeugstandort**

Autohaus Glath GmbH & Co.KG

Heppinger Straße 27 53501

**2** 02641 - 911450

**6** 02641 - 9114540

# **Ansprechpartner**

Ihr Verkaufsteam

2 02641 - 911450

**6** 02641 - 9114540

info@autohaus-glath.de



#### **Autohaus Glath GmbH & Co.KG**

Angebotsnummer: A015649 Ausdruck vom: 17.04.2024

## Finanzierungsbeispiel

Fragen Sie nach unseren Finanzierungsangeboten. Gerne nehmen wir Ihren Gebrauchten in Zahlung!

Bitte beachten Sie, dass bei allen Angaben zum Fahrzeug Irrtümer und Änderungen vorbehalten sind!

### Verbrauch

1Diese E-Auto spezifischen Informationen werden ohne jegliche Gewähr und Haftung bereitgestellt und sind nicht Bestandteil der Fahrzeugbeschreibung und des Angebotes des inserierenden Autohändlers. Die Datenqualität ist maßgeblich davon abhängig, ob das Fahrzeug eindeutig einem Referenztypen zugeordnet werden kann.



#### Autohaus Glath GmbH & Co.KG

Angebotsnummer: A015649 Ausdruck vom: 17.04.2024

### Ausstattungen

**Technik** 

Allrad digitales Kombiinstrument Sperrdifferential

Bordcomputer Partikelfilter Start-Stop-Automatik

Sicht

HEAD-UP-Display 360 Grad Kamera LED-Hauptscheinwerfer

Nebelscheinwerfer LED-Tagfahrlicht Colorverglasung

Autom. abblend. Innenspiegel

**Sonstiges** 

Abnehmbare Anhängerkupplung Panoramadach Winterpaket

Alufelgen Metallic Spoiler

**Entertainment** 

Navigationssystem Apple CarPlay Android Auto

Musikstreaming DAB Induktionsladen

Sprachsteuerung Freisprecheinrichtung Bluetooth
Radio USB-Anschluss Touchscreen

**Assistenzsysteme** 

Abstandsregeltempomat Totwinkelassistent Spurhalteassistent

Fernlichtassistent Verkehrszeichenerkennung Notbremsassistent

Berganfahrassistent Müdigkeitserkennung Abstands-/Kollisionswarner

Regensensor Lichtsensor

**Komfort** 

Elektr. Heckklappe Klimaautomatik-2-Zonen Ambiente Beleuchtung

Sitzheizung Lenkradheizung Keyless Entry

Park Distance Control vo.&hi. Geschwindigkeitsbegrenzer Beheizbare Frontscheibe

Elektr. Aussenspiegel Multifunktionslenkrad Lederlenkrad

Elektr. Fensterheber Mittelarmlehne Zentralverriegelung
Servolenkung Innenraumfilter Einstellbare Lenksäule

Lordosenstütze

**Sicherheit** 

Reifendruckkontrolle ESP ABS

Traktionskontrolle Airbag Beifahrerairbag
Wegfahrsperre Seitenairbags Kopfairbag

ISOFIX Kindersitzbefestigung Pannenkit

Qualitaet

Scheckheftgepflegt Garantie Nichtraucherfahrzeug



#### Autohaus Glath GmbH & Co.KG

Angebotsnummer: A015649 Ausdruck vom: 17.04.2024

## **Beschreibung**

#### Sonderausstattung:

Metallic-Lackierung, Vision-Paket, Abn. Anhängezugvorrichtung, Schmutzfänger, Gummimatten

#### Weitere Ausstattung:

2-Farben-Lackierung Metallic, 6 Lautsprecher, Ablagetasche an Vordersitzlehnen, Airbag Fahrer-/Beifahrerseite, Aktive Kopfstützen vorn, Ambiente-Beleuchtung vorn (LED), Audiobedienung am Lenkrad, Audiosystem: Multimedia Toyota Touch, Autom. Begleitfunktion der Beleuchtung (Follow me home, FMH), Außenspiegel elektr. verstell- und heizbar, Bremsassistent, Cargo-Paket, Dachantenne, Elektr. Bremskraftverteilung, Fahrassistenz-System: Berganfahrkontrolle (HAC), Fahrassistenz-System: Eco-Anzeige für verbrauchsoptimiertes Fahren, Fahrassistenz-System: Müdigkeitserkennungs-Sensor, Fahrassistenz-System: Park-Assistent (Advanced Park), Fahrassistenz-System: Pre-Collision-System (PCS), Fahrassistenz-System: Sicherheitssystem Toyota Connect mit automatischem Notruf (eCall), Fahrassistenz-System: Spurhalteassistent (LDA), Fahrassistenz-System: Verkehrszeichenerkennung(RSA), Fensterheber elektrisch vorn + hinten, Heckleuchten LED, Heckspoiler, Innenraumfilter: Staub- und Pollenfilter mit Aktivkohlefilter, Isofix-Kindersitz-System, Karosserie: 5-türig, Kindersicherung elektr. betätigt, Klimaautomatik 2-Zonen, Kopf-Airbag-System, Kopfstützen hinten, Lendenwirbelstütze Sitz vorn links, elektr. verstellbar, Lenksäule (Lenkrad) verstellbar, LM-Felgen, Motor 1,5 Ltr. -68 kW Hybrid (Systemleistung 85 kW), Multimedia Display (8.0 Zoll), Navigationssystem (Touch &\. Go), Nebelscheinwerfer LED, Parkbremse elektrisch (EPB), Radstand 2560 mm, Reifen-Reparaturkit, Reifendruck-Kontrollsystem, Safety-Paket, Schadstoffarm nach Abgasnorm Euro 6d, Schalt-/Wählhebelgriff Leder, Seitenairbag vorn, Seitenscheiben hinten und Heckscheibe dunkel getönt (Privacy Glass), Service-System: MyT-Connected Services, Sitz vorn links höhenverstellbar, Sitz vorn rechts höhenverstellbar, Sitzbezug / Polsterung: Stoff/Leder, Smartphone-Integration x-connect (Apple CarPlay und Android Auto), Sonnenblenden mit Spiegel (beleuchtet), Sperrdifferential, Steckdose (12V-Anschluß) in Mittelkonsole, Steckdose (12V-Anschluß) Koffer-/Laderaum, Stoßfänger Wagenfarbe, Türgriffe außen Wagenfarbe, Verglasung hinten abgedunkelt, Warnanlage für Sicherheitsgurte hinten, Warnanlage für Sicherheitsgurte vorn, Winter-Paket

Herzlich Willkommen bei **Autohaus Glath**, wir sind ihr persönlicher Ansprechpartner, seit über **50 Jahre für OPEL &\, ISUZU**, in Grafschaft Ringen. Als Familienunternehmen bieten wir kompetenten und seriösen Service rund um ihr Fahrzeug. Selbstverständlich nehmen wir auch Ihr Gebrauchtfahrzeug in Zahlung und beraten Sie bei den attraktiven Finanzierungsmöglichkeiten über unsere Hausbank. **Das Team vom Autohaus Glath freut sich über Ihren Besuch.** Alle Angaben ohne Gewähr! Die im Internet gemachten Angaben sind unverbindliche Beschreibungen. Sie stellen keine zugesicherten Eigenschaften dar. Der Verkäufer haftet nicht für Tipp u. Datenübermittlungsfehler- Änderungen - Eingabefehler. Irrtümer - Zwischenverkauf vorbehalten.



# Autohaus Glath GmbH & Co.KG



















# Autohaus Glath GmbH & Co.KG



















# Autohaus Glath GmbH & Co.KG



















## Autohaus Glath GmbH & Co.KG

